
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 30 ÑÎ×ÁÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ f ′(x), ÅÓÌÉ f(x) = (x3 − x− 3)√x.
2) ÷ ËÁËÉÈ ÔÏÞËÁÈ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = x

x2−1 ÒÁ×ÎÁ 1 2
3?

3) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y = x−3
1−x × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ x0 = −1.

4) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) ÷ ËÁËÏÊ ÔÏÞËÅ ÇÒÁÆÉËÁ ÜÔÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ ÓÌÅÄÕÅÔ ÐÒÏ×ÅÓÔÉ ËÁÓÁÔÅÌØÎÕÀ, ÞÔÏÂÙ ÏÎÁ ÏÂÒÁÚÏ×ÁÌÁ Ó
ÏÓØÀ ÁÂÓÃÉÓÓ ÕÇÏÌ 135◦?

5) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y = (4x− 9)√x × ÔÏÞËÅ (ÏÔÌÉÞÎÏÊ ÏÔ ÎÁÞÁÌÁ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ)
ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÜÔÏÇÏ ÇÒÁÆÉËÁ Ó ÏÓØÀ ÁÂÓÃÉÓÓ.

6) (äÏÐÏÌÎÉÔÅÌØÎÁÑ ÚÁÄÁÞÁ.) ôÏÞËÁ A(2 ; −2) ÎÅ ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÇÒÁÆÉËÅ ÆÕÎËÃÉÉ y = x2−2x. îÏ ÜÔÏ ÎÅ ÍÅÛÁÅÔ ÐÒÏ×ÅÓÔÉ
ÞÅÒÅÚ ÎÅ£ ËÁÓÁÔÅÌØÎÕÀ Ë ÇÒÁÆÉËÕ. ôÁËÉÈ ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÈ ÂÕÄÅÔ ÄÁÖÅ Ä×Å. îÁÐÉÛÉÔÅ ÉÈ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ.


